
с 4 по 18 февраля 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
1/270 дой-пак
Вологодские МП
арт. 17774

(17774) 

НАГГЕТСЫ
из мяса цыпленка 
Классические 1/300 
Золотой петушок
арт. 67125

(67125) 

-30%

52.50

37.00

МОСКОВСКАЯ
колбаса в/к ГОСТ
Чернышихинский МК
арт. 13081

(13081) 

723.77

470.90
цена за 1 кг

89.10

55.90

-37%

120.90

72.55 

-40%ЧИБО ГОЛД МОККА
кофе растворимый 
1/75 м/у
Чибо
арт. 21944

(21944) 

ВЫГОДА
255 РУБЛЕЙ



НОВОСТИ

К НОВЫМ ВЫСОТАМ

«АВОКАДО» - МАГАЗИН НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ! 

Получить консультацию Вы можете у своего торгового представителя. 
Если Вы хотите подробно узнать все условия сотрудничества или встретиться с менеджером, 

просто позвоните или напишите нам!

Мы рады ответить на все Ваши вопросы!

С                       ! 
Компания "Сладкая жизнь" во все времена стремится быть 
надежным партнером, который обеспечивает не только 
качественную доставку продуктов питания, но и уверенность 
в завтрашнем дне! 
Накопив многолетний успешный опыт работы, мы предлагаем 
удобное и эффективное сотрудничество на выгодных 
условиях своим партнерам - предпринимателям, которые 
хотят увеличить свою прибыль и сократить количество 
ежедневных забот, которые хотят быть конкурентоспособными по отношению к магазинам национальных 
и федеральных сетей! 
Компания «Сладкая жизнь» предлагает своим партнёрам всеми известную программу «Малинка», которая хорошо 
зарекомендовала себя в ритейле! Мы всегда за открытый диалог с нашими партнёрами и прислушиваемся к Вашему 
мнению! Проанализировав все пожелания наших партнёров, мы разработали новую, гибкую, отвечающую всем 
требованиям наших клиентов - партнёрскую программу «Авокадо»! 

Простой способ подключения и выход из программы. Проверенная и уникальная 
технология продаж ведущей европейской сети.
Свобода в выборе поставщиков, Вы сами решаете с кем работать. 

Ещё до запуска своего магазина Вы получаете ряд преимуществ: 
  Мы составим бизнес-план, экономя Ваше время! 
  Проведем обучение на базе ведущих сетей, научим всем стандартам обслуживания и передадим все технологии! 
  Создадим индивидуальный проект планировки магазина, поможем эффективно организовать пространство, чтобы 
  получить максимальную прибыль с каждого квадратного метра. 
  Уникальный дизайн, в котором учтены все тонкости, был разработан совместно с австрийской компанией    
  «Retailbranding». Идея дизайна магазинов «Авокадо» основана на свежести, тепле, радости и счастье! Яркие цвета 
  украшают магазин, делая его привлекательным и комфортным для повседневных покупок! 
  Мы даём инвестиции каждому партнёру на оборудование, ребрендинг или автоматизацию, подбираем правильную 
  ассортиментную матрицу с учётом индивидуальных потребностей Вашего магазина! 
  Вы получаете эффективную планограмму по выкладке товаров, а также помощь в выборе торгового и кассового 
  оборудования по максимально выгодным ценам. 
После открытия магазина «Авокадо» Вы получаете: 
  Индивидуальный прайс, а это 1000 продаваемых позиций на максимально выгодных условиях; 
  Регулярные промо для покупателей;
  Бесплатные консультации по ведению бизнеса от персонального менеджера; 
  Проверенные технологии работы магазина; 
  Доступ к лидерам индустрии; 
  Конференции и обмен опытом с другими предпринимателями. Ежегодно будут проходить конференции для партнёров, 
  на которых Вы узнаете все новые тенденции ритейла, поделитесь своим опытом и практикой! 
Мы уверены, что проект «Авокадо» станет отличным решением и откроет новые возможности для развития Вашего бизнеса, 
делая его успешным и прибыльным! 

Руководитель проекта 
Ольга Моисеева 
moiseeva@swnn.ru 
+7 951 903 6932

Менеджер проекта
Диана Ядрова 
avocado1@swnn.ru
+7 950 353 50 72 

Менеджер проекта
Наталья Мареева 
avocado2@swnn.ru
+7 901 800 76 73



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов.

ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ
колбаса ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

(95647)

183.87

149.90
цена за 1 кг

ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ
сосиски 1/440 
Чернышихинский МК
арт. 12349

(12349)

МЯСО 
ПРЕССОВАННОЕ
в/к в/у
Чернышихинский МК
арт. 90468

(90468)

ДЕРЕВЕНСКИЙ
паштет печеночный 
жареный 1/150
Егорьевская фабрика
арт. 72854

(72854)
125.03

84.00

67.86

50.90

СТОЛИЧНАЯ 
колбаса п/к 1/300
Чернышихинский МК
арт. 15548

(15548)

ГОРОДСКИЕ
сардельки Нежная линия
Дэмка
арт. 53909

(53909)

209.56

152.00
цена за 1 кг

-27%

БОРОДИНСКАЯ
колбаса с/к прессованная
Черкизово
арт. 63431 

(63431)

ВЫГОДА
190 РУБЛЕЙ

380.20

299.90
цена за 1 кг

403.11

319.90
цена за 1 кг

620.56

430.00
цена за 1 кг

ДОКТОРСКАЯ ГОСТ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ ГОСТ
колбаса вареная и/о
Чернышихинский МК
арт. 87592             , 
87594

ВЕТЧИНА 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
ц/о 1,6 кг 
Черкизово
арт. 82758

КОЛОМЕНСКАЯ
ветчина
Золото Дэмки
арт. 38/4

(87594)

(82758)

(38/4)

(87592)

360.39

290.90
цена за 1 кг

255.80

166.90
цена за 1 кг

195.02

129.90

-33%

МОСКОВИЯ
колбаса пресс. в/к 
Черкизово
арт. 64263

СЛИВОЧНЫЕ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
сосиски 1,5 кг
Черкизово
арт. 17083

(64263)

(17083)

398.48

318.00
цена за 1 кг

261.19

207.90
цена за 1 кг

2+1
+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук колбасы вареной «ДОКТОРСКАЯ ГОСТ» 
с лёгким копчением 1/400 (арт. 18624)
в ПОДАРОК 1 штука сосисок «АППЕТИТНЫЕ» полиамид 1/480 
(арт. 70359)*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

СМЕТАНКОВЫЙ
сыр 50% 
Сырная фея
Басконе
арт. 90172

РОССИЙСКИЙ
сыр твердый 50%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36153

(90172) (36153)

СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
сыр колбасный 
копченый 30% 1/400
Молоко Шахунья
арт. 87599

(87599)

ЭДАМ
сыр 45% 
Карлов Двор
арт. 18007

(18006)

АЛЬПЕНГУРТ
крем взбитый 
Шоколад 24%,
Клубника 24% 
1/250
Альпенгурт
арт. 36860             , 
36861

(36861)
(36860)

АЛЬПЕНГУРТ
крем взбитый 
сливочный 
Легкий 18% 
1/250
Альпенгурт
арт. 36493

(36493)

КНЯГИНИНО
молоко 2,5% 
1/930 пэт
Княгининское 
молоко
арт. 71989

(71989)

ВЫГОДА
100 РУБЛЕЙ

462.00

361.90
цена за 1 кг

106.38

90.90
-30%

119.93

83.50
55.02

46.90

-30%-15%

-34%

При покупке 3-х штук сыра «ТЫСЯЧА ОЗЕР» 
Легкий 15% 1/240 кусок (арт. 91753) 
в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов.

3+1

174.29

122.00

+

+

304.75

278.90
цена за 1 кг

401.50

349.99
цена за 1 кг

АССОРТИ
сыр-тост плавленый 
Сливочный+Ветчина 1/150
ДРУЖБА, ЯНТАРНЫЙ, 
ЧИЗБУРГЕР
сыр-тост плавленый 1/150 
Рязань
арт. 87433             , 87133             , 
87171            , 57542

60.53

40.90(87171)
(87433)

(57542)
(87133)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 30%

напиток йогуртный «CAMPINA НЕЖНЫЙ»: 
арт. 18669 - 0,1% с соком лесных ягод 1/100
арт. 18671 - 0,1% с соком персика 1/100
арт. 18678 - 0,1% с соком клубники 1/100

При покупке 6 штук в ПОДАРОК 1 штука йогурта 
«LANDLIEBE» 3,2% Клубника 1/130 бидончик (арт. 18656) 
и 1 штука йогурта «LANDLIEBE» 3,3% Черника 1/150 
шайба (арт. 18662)*

продукт йогуртный «FRUTTIS»: 
арт. 18703 - 5% Сливочное лакомство 
Малина-черника/абрикос-манго 1/115
арт. 18704 - 5% Сливочное лакомство Персик/
клубника 1/115

При покупке 4-х штук в ПОДАРОК 1 штука 
йогурта «LANDLIEBE» 3,3% Черника 
1/150 шайба (арт. 18662)*

6+2 4+1

+

86.09

56.50

МИЛАДОРА
майонез Оливковый, 
Провансаль 50%
1/670 пл/б пэт-банка
Нэфис-Биопродукт
арт. 16322             , 
16321

(16321)
(16322)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МУЛЬТИФРУКТОВЫЙ, 
ВИНОГРАДНЫЙ, 
ЯБЛОЧНЫЙ
нектар 1 л ПЭТ
арт. 93246             ,
93245             , 93244

(93246)
(93245) (93244)

39.29

36.00

24.93

22.00
47.36

42.50

95.77

86.00

340.50

310.00
54.60

50.00
64.01

60.00
64.01

60.00

35.05

33.00

34.10

31.00
28.90

26.50
35.20

32.50

МАРМЕЛАД
дольки Ассорти, 
со вкусом лимона 
и апельсина
1/250 Smart
арт. 89141            , 
89140

КЛАССИЧЕСКИЕ, 
ШОКОЛАДНО-
ОРЕХОВЫЕ
вафли 
1/185 Smart
арт. 98396             , 
98395

РИС
длинный, 
обработанный 
паром 1/700 Smart
арт. 96228             , 
96227

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
в масле 
с пряностями,
в масле 1/150 
Рыбное дело
арт. 17680             , 
17681

ИКРА ЩУКИ
1/113 ст/б 
Рыбное дело
арт. 19145

МАРМЕЛАД
с ароматом 
клубники, яблока
апельсина, 
1/250 Smart
арт. 89145             , 
89143             , 
89144

ШАРИКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
шоколадные 
1/370 Smart
арт. 94932

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ
1/370 Smart
арт. 94931

(89140)

(98395) (96227)

(17681)

(19145)

(89144) (94932) (94931)
(89141)

(98396) (96228)

(17680)

(89143)
(89145)

КАПУСТА 
ЦВЕТНАЯ
1/400 Smart
арт. 19180

КАПУСТА 
БРОККОЛИ 
1/400 Smart
арт. 19319

ШАМПИНЬОНЫ 
1/400 Smart
арт. 19512

(19180) (19319) (19512)

91.25

82.00

65.70

58.00

90.00

80.00

-11%

-13%

-13%

-11%

ТИЛЬЗИТСКИЙ, 
ГОЛЛАНДСКИЙ, 
ГАУДА
сыр 45% 1/150 нарезка 
Smart
арт. 17940             , 
17941            , 17939

(17940)
(17941) (17939)

ИКРА МОЙВЫ
в крем-соусе, в крем-соусе 
с ароматом сыра, в крем-
соусе с ароматом креветки 
1/180 ст/б 
Рыбное дело
арт. 17977             , 
17978             , 17979

(17977)
(17978) (17979)

КОЛГОТКИ
40 Den черный, 
загар (раз. 2,3,4,5)
арт. 95271, 25273,
95275,98844, 
95274, 95277,
95276, 98843

СКУМБРИЯ
холодного 
копчения 1/300
Рыбное дело
арт. 18832

(18832)

121.60

110.00

АПЕЛЬСИНОВЫЙ, 
ТОМАТНЫЙ, 
ПЕРСИКОВЫЙ
нектар 1 л ПЭТ
арт. 97824             ,
97823             , 
93243

(97824)
(97823)
(93243)

38.10

35.00



МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ
1/400 4 Сезона
Хладокомбинат Западный
арт. 84183

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

290.55

174.90

223.44

161.90
цена за 1 кг

222.30

199.90
цена за 1 кг

120.00

106.90
цена за 1 кг

165.50

151.90
цена за 1 кг

93.15

78.90
цена за 1 кг

59.90

39.90

ЭЛИТНЫЕ
пельмени 1/900
Чернышихинский МК
арт. 91114

(91114)

-40%
-116 РУБЛЕЙ

ВКУСЛАНДИЯ
мороженое Грецкий орех
с кленовым сиропом
1/450 лоток
Вологодское мороженое
арт. 76184

ПЛОМБИР
мороженое топленое 
молоко 1/450 ведро
Колибри
арт. 19609

ГОРЬКОВСКИЕ
пельмени 1/400
Золото Дэмки
арт. 99641

ШНИЦЕЛЬ
с картофельным пюре 
и соусом Неаполитана 
1/350 Российская корона
Золотой петушок
арт. 95748

КОТЛЕТЫ 
ПОЖАРСКИЕ
куриные замороженные 
5 кг
Чернышихинский МК
арт. 92859

ФИЛЕ
цыпленка-бройлера пакет 
10 кг Народный выбор
СПК Курников
арт. 19688

ОКОРОЧОК
цыпленка-бройлера пакет 
10 кг Народный выбор
СПК Курников
арт. 19687

ГОРБУША
с/м пбг 
1 сорт 
арт. 21261

ФАРШ
куриный на подложке
Дарина
арт. 55409

48 КОПЕЕК
мороженое Пломбир, Шоколодное 
с шоколадным соусом, Крем-брюле 
c мягкой карамелью, Миндаль-фисташка 
с соленым арахисом 1/420
Нестле
арт. 74897             , 75457             , 
77621            , 19867

(76184) (19609)

(99641)(95748)

(92859)

(19688) (19687) (21261)

(55409)(84183)

(77621)
(74897)

(19867)
(75457)

226.95

141.90
152.00

113.90

110.92

79.90
93.35

57.90

101.05

80.90



168.04

123.90
цена за 1 кг

145.55

103.90
цена за 1 кг

163.53

132.40
цена за 1 кг

183.07

137.30
цена за 1 кг

138.58

108.90
65.59

45.90

150.00

112.50
цена за 1 кг

199.21

159.40
цена за 1 кг

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КОРОВКА 
МОЛОЧНАЯ
конфеты 1 кг
ИП Денисов
арт. 14620

КИНДЕР 
МАКСИ
шоколадный 
батончик Т-1 
1/20
Ферреро	
арт. 40163

РОШЕ
набор конфет 
Т-10 1/125
Ферреро	
арт. 78080

ТВОРОЖНОЕ
печенье 3 кг
Братья Гримм	
арт. 68843

МУЛЯ 
КРАСОТУЛЯ
печенье 4,5 кг, 5 кг
Сладкая 
слобода
арт. 99629
                   , 
        99630

ЗЕФИР
в шоколаде 
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91696

ЗЕФИР
3,5 кг в асс-те
КФ Нева
арт. 37958, 
87633, 33245, 
33244, 33242, 
33243

МАРМЕЛАД
Грецкий орех 1/200, 
Корень имбиря 1/300
Мармеладная 
сказка
арт. 13859             , 
13861

ВЕСЕЛЫЙ ТОША
торт вафельный 1/220 (С ароматом 
шоколада, с вареной 
сгущенкой и ваф. 
крошкой)
КФ Тореро
арт. 19261             , 
19190

КУЛИЧИК
печенье с изюмом, 
с вареной сгущенкой, 
со вкусом 
шоколада 
1,2 кг
Здоренко ИП
арт. 16176, 
16174,
16175

ТИГРОВЫЙ 
БИСКВИТ, 
ЧАЙНЫЙ 
кекс 1,5 кг
Березники КФ
арт. 14520
                   , 
        14518

МИЛОМУ СОЗДАНИЮ
конфеты в глазури 
с пралиновой 
начинкой с разными 
вкусами и с доб. 
шоколадных 
драже 1 кг
Атаг
арт. 15912

УКУС ЖЕНЩИНЫ
конфеты в глазури 
с пралиновой 
начинкой с разными 
вкусами 
и «взрывной» 
карамелью 1 кг
Атаг
арт. 15901

БЕМОЛЬ
конфеты 
куполообразной 
формы 
с добавлением 
дробленого 
фундука 1/220
Атаг
арт. 15908

(14620)(40163)

(78080) (68843)

(99630)

(91696) (13861)(19190)
(13859)(19261)

(14518)

(99629) (14520)

(15912) (15901)

(15908)

163.22

147.00

18.55

17.50

249.23

233.00

-30%

125.25

101.90
цена за 1 кг

446.27

401.64
цена за 1 кг

429.27

386.40
цена за 1 кг

ТОПИК
печенье с малиной
1,5 кг
Пампиния ООО
арт. 98761

(98761)

166.45

116.40
цена за 1 кг

293.93

193.93
цена за 1 кг

ФИКСИ-ДЕСЕРТ
вафельный в глазури 
2,5 кг в асс-те
КФ Тореро
арт. 19292            , 
19293            , 
17937

(19292)

(17937)
(19293)

ВЫГОДА
100 РУБЛЕЙ

ВЕЧЕРНИЕ, ОРЕХОВЫЕ, 
ВОРОНЕЖСКИЕ, 
ЯРМАРОЧНЫЕ
пряники 4,5 кг, 4 кг
Богородская КФ
арт. 18518             , 
18522             , 
18519             , 
18524

ВАНЬКИНА 
ЗАБАВА
пряники 
глазированные 
со сгущенкой 
4 кг
Богородская КФ
арт. 70952

(18524) (70952)

(18522)
(18518)

(18519)

98.86

74.50
цена за 1 кг

145.13

117.10
цена за 1 кг

3+1
+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

При покупке 3-х штук печенья бисквитного  
«CHOCO-PIE ДАРК» 1/30 (16х6) (арт. 18993) 
в ПОДАРОК 1 штука*



СЕРДЦЕ, МИШКА, 
СЕРДЦЕ ДВОЙНОЕ
карамель на палочке 1/20
Конфитрейд
арт. 22212            ,
22213             , 
22211

23.01

ТЮЛЬПАН 
праздничная 
шоколадная фигурка 
в конверте 1/20
Конфитрейд
арт. 22341

ПОМАДА GOLDEN RULE
в подарочной упаковке 1/18
Золотое правило
арт. 21255

ДУХИ GOLDEN RULE
в подарочной упаковке 1/40
Золотое правило
арт. 21254

ДУХИ GOLDEN RULE
шоколадная фигурка 1/40
(в подарочной упаковке) 
Золотое правило
арт. 21251

8 МАРТА, ЛЮБИМОЙ МАМЕ, 
ЛЮБЛЮ ОЧЕНЬ СИЛЬНО
мини-открытка 1/5 
Вкусные подарки
арт. 22225            ,
21367             ,
21368

ЛЮБИМОЙ МАМЕ, 
8 МАРТА ЦВЕТЫ И ТОРТ
открытка 1/20 
Вкусные подарки
арт. 21337              , 
22224

С 8 МАРТА, ЛЮБЛЮ 
открытка 1/20 
Вкусные подарки
арт. 22223             ,
21366

8 МАРТА С БАНТОМ, 
ЦВЕТОЧНОЕ СЕРДЦЕ
набор 1/60
Вкусные подарки
арт. 22220            ,
22219

8 МАРТА, 
С ПРАЗДНИКОМ
набор 1/60
Вкусные подарки
арт. 22218            ,
22217

ДЕ ФРУЛЬЕ ОРХИДЕЯ, 
ДЕ ФРУЛЬЕ РОЗЫ 
набор конфет Миндаль, Вкус 
клубники 1/130 (шестигранник)
Шоколадный 
кутюрье
арт. 13505             ,
13504

ТЮЛЬПАНЫ, 
КРЕМОВЫЕ РОЗЫ, 
НЕЖНЫЙ БУКЕТ
набор конфет Ассорти 1/130
Шоколадный кутюрье
арт. 13508            ,
11432             , 
11437

PRESENT 8 МАРТА
набор конфет 1/160 с обечайкой
Шоколадный 
кутюрье
арт. 22242

PRESENT СЮРПРИЗ
набор конфет 1/160 с обечайкой
Шоколадный 
кутюрье
арт. 19331

PRESENT СЕРДЕЧКИ
набор конфет 1/160 с обечайкой
Шоколадный 
кутюрье
арт. 19337

ДЛЯ ВАС
(КРОКУСЫ)
набор конфет
вкус шоколада
1/190 
Шоколадный 
кутюрье
арт. 22227

ОТ ДУШИ!
набор конфет (Желтые цветы, 
Розы) 1/210 
Шоколадный 
кутюрье
арт. 11439            ,
22229

ТЮЛЬПАНЫ
набор конфет Ассорти 1/250 
Шоколадный 
кутюрье
арт. 13499

РОЗОВЫЕ РОЗЫ
набор конфет Ассорти 1/250 
Шоколадный 
кутюрье
арт. 22239

СИРЕНЬ
набор конфет Ассорти 
1/250 (с обечайкой) 
Шоколадный 
кутюрье
арт. 11426

БОГОРОДСКИЙ СУВЕНИР
шоколадный 
набор 1/190
Богородская КФ
арт. 94628

БОГОРОДСКИЙ 
СУВЕНИР
шоколадный 
набор 1/240
Богородская КФ
арт. 18435

ШОКОТЕЛЬ
набор 1/180
Конти
арт. 18547

ЗОЛОТАЯ 
ЛИЛИЯ
набор 1/258
Конти
арт. 10181

ТИРАМИСУ
торт 1/700 
Черемушки
арт. 78885

ОРХИДЕИ
шоколадные конфеты Кутюрье-
фисташки 1/240 (с обечайкой)
Шоколадный 
кутюрье
арт. 22230

ПОЗДРАВЛЯЕМ
шоколадные конфеты Кутюрье-
фундук 1/240 (с обечайкой)
Шоколадный 
кутюрье
арт. 13509

8 МАРТА
набор 1/100
Вкусные подарки
арт. 22214

8 МАРТА С КОТИКОМ, 
8 МАРТА
шоколадный конверт 1/85
Вкусные подарки
арт. 22222             ,
22221

ВОСЬМЕРКА
карамель на палочке 1/30 
Конфитрейд
арт. 22215

СЕРДЦЕ
праздничный Сладкий 
подарок с сюрпризом 1/60
Конфитрейд
арт. 22361

ТЮЛЬПАН 
С ЛЕПЕСТКАМИ 
праздничная шоколадная 
фигура 1/20
Конфитрейд
арт. 22348

МАША 
И МЕДВЕДЬ
конфеты 
в подарочном 
наборе корзинка 1/42
Конфитрейд
арт. 22216

(21367)
(22225)

(22213)

(11432)

(22218)(22220)(22222)

(13505)

(22212)

(13508)

(22215) (22361) (22216)(22348)

(21337)(22223)

(21368)

(22211)

(11437)

(22217)(22219)(22221)(22224)

(22214) (13504)

(22341) (21255) (21254) (21251)

(21366)

(94628)

(22230)(22229)(22227)(19337)
(11439)

(13509)

(19331)(22242)

(11426)(13499) (22239) (18435)

(18547) (10181) (78885)

108.75 54.60 66.04 92.82

65.00 163.80 163.80

91.25 100.00 150.00 150.00

150.00 145.63 132.50

178.75 178.75 181.25
207.63

158.90
262.24

199.90

226.50

206.90
148.34

135.90
207.76

165.90

193.75 195.00

257.40

65.00 141.70

39.49 77.78 86.15 88.27

+ 2+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук вафельного торта 
«ШОКОЛАДНИЦА» с фундуком 1/240 (арт. 99036) 
в ПОДАРОК 1 штука*

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

22.87



СГУЩЕНКА
вареная 8,5% 
1/380 ж/б
Молочная страна
Эрконпродукт
арт. 7581

АНАНАС
кусочки 
1/580 ж/б
Шредер 
Ритейлер
арт. 94100

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки 
1/180 в асс-те 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 17371            ,
17376             , 
17377

(17371)
(17376)
(17377)

ШПРОТЫ
в масле 1/175 ж/б с ключом
Барс
арт. 14908

(14908)

ПЕЧЕНЬ И ИКРА
МИНТАЯ
ассорти 
1/230 ж/б
КитБай
арт. 94009

ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б
5 Морей
арт. 18512

СКУМБРИЯ
натуральная 1/240 ж/б
Рыбная ярмарка
Калинин-
градский ТК
арт. 76758

ГОВЯДИНА
тушеная в/с 1/300 ж/б
Сохраним 
традиции
Калинин-
градский ТК
арт. 93858

САЙРА 
ндм, натуральная 
1/245 ж/б Б№6
Доброфлот
арт. 84254
                   ,
84253

(94009) (18512) (76758) (93858)

(1527) (7581)

(94100)

ИКРА ЦАРСКАЯ
имитир. лососевая, 
осетровая 
1/220 ст/б
Европром
арт. 17122            , 
17120

(17122)

МИДИИ
в масле, в рассоле  
1/180
Меридиан
арт. 69737             , 
63344

(63344)
(69737)

(17120)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
1/370 ж/б
Вологодские МП
арт. 17773

(17773)

СГУЩЕНКА
с сахаром ГОСТ Р
1/1020 пл/бутылка
Эрконпродукт
арт. 74099

(74099)

199.00

189.00

54.47

44.90
82.80

69.50
110.16

89.90
49.90

39.90
78.96

70.90

137.28

119.00
58.11

44.90

68.64

52.90
55.94

47.50
57.89

53.50

91.83

69.00

171.36

149.90
43.75

39.90

64.80

55.90
40.80

35.90

ИКРА КРАСНАЯ
лососевая Тунгутун
1/95 ж/б
Северная 
компания
арт. 67495

ИКРА СИГА
натуральная 
1/120 ж/б
Авистрон
арт. 59954

ИКРА ТРЕСКИ
натуральная 
1/120 ж/б
Авистрон
арт. 50191(67495)

ФОРЕЛЬ
филе-кусок с/с 1/150
Капитан
арт. 12777

(12777)

(59954) (50191)

-19%

-23%

-20%

-20%

-23%-21%

-23%

-25%

52.50

42.50

99.33

67.90
84.95

67.90

59.90

47.50

45.08

34.90

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
Йошкар
Олинский МПЗ
арт. 1527

ФРАУ МАРТА
кукуруза, зеленый 
горошек ГОСТ 1/310 ж/б
Эрконпродукт
арт. 22600             , 
39495

(22600)
(39495)

ISKA
оливки зеленые б/к, 
маслины с/к, б/к 
1/300 ж/б
Шредер Ритейлер
арт. 91256             , 
91845             , 
91255

ISKA
огурцы корнишоны 
с зеленью 
1/350 ст/б
Шредер 
Ритейлер
арт. 20731

(91845)
(91855)

(91856)

(20731)

-23%

-15%
(84253)

(84254)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

12+23+1

В акции не участвуют клиенты Доставок: Иваново, Владимир, 
Москва, Киров, отдел супермаркетов, отдел крупного опта.

В акции не участвуют клиенты 
Доставок: Иваново, Владимир, Москва.

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 17%

арт. 3526 - томатная паста 
«ПОМИДОРКА» 1/380 ж/б
арт. 3746 - томатная паста  
«ПОМИДОРКА» 1/770 ж/б

При покупке 5 штук 
в ПОДАРОК 1 штука*

арт. 20251 - зеленый горошек
«6 СОТОК» 1/425 ж/б
арт. 20252 - кукуруза сладкая  
«6 СОТОК» 1/425 ж/б

При покупке 12 штук 
в ПОДАРОК 2 штуки*

5+1арт. 57617 - кетчуп «ХАЙНЦ» Для гриля и шашлыка 1/350 дой-пак
арт. 75542 - кетчуп «ХАЙНЦ» Итальянский 1/350 дой-пак 
арт. 45325 - кетчуп «ХАЙНЦ» Острый 1/350 дой-пак 
арт. 57616 - кетчуп «ХАЙНЦ» С чесноком и пряностями 1/350 дой-пак 
арт. 45312 - кетчуп «ХАЙНЦ» Томатный 1/350 дой-пак
 
арт. 67599 - соус «ХАЙНЦ» Сырный 1/230 дой-пак
арт. 70870 - соус «ХАЙНЦ» Цезарь 1/230 дой-пак
арт. 70871 - соус «ХАЙНЦ» Чесночный 1/230 дой-пак
арт. 89687 - соус «ХАЙНЦ» Кисло-сладкий 1/230 дой-пак
арт. 11799 - соус «ХАЙНЦ» Терияки 1/230 дой-пак
арт. 11797 - соус «ХАЙНЦ» Грибной 1/230 дой-пак
арт. 80667 - соус томатный «ХАЙНЦ» Барбекю 1/230 дой-пак

При покупке 3-х штуки одного вида в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ГОРЧИЦА
столовая 
1/140 дой-пак
Дядя Ваня
арт. 20991

ХРЕН
столовый
1/140 дой-пак
Дядя Ваня
арт. 20990

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ
1/400 ж/б
Дядя Ваня
арт. 57367             ,
57372

ИКРА 
из обжаренных 
кабачков 
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57366

(20991) (20990)

(57367)
(57372)

(57366)

26.38

24.50
31.84

29.50
55.91

51.90
62.50

57.90
-22%

-20%

ЗАКУСОЧКА 
по-тоскански, 
венгерская 
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 21165            , 
21164

(21165)
(21164)

ТОМАТЫ 
маринованные
1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57369

ЛЕЧО 
закарпатское
1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 59695

ПЕРЕЦ ЧИЛИ
маринованные
1/340 ст/б
Дядя Ваня
арт. 21169

ОГУРЧИКИ 
слабокислые 
маринованные
1/1800 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 57365

ПЕРЕЦ СЛАДКИЙ 
маринованный
1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 21181

ЗАКУСОЧКА
мелитопольская
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 21166

(21166)

КОРНИШОНЫ 
по-французски
3-6 см 1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57984

(57984)

(57369)

(59695) (21169)

(57365)

(21181)

86.61

79.90
97.90

89.90

71.79

65.90

90.61

83.50
97.82

89.90

178.34

165.00

87.94

79.90

КАБАЧКИ
в аджике
по-тбилиски
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 21168

(21168)

77.27

71.50
86.61

67.50

81.11

64.50

105.75

84.50

-20%

ОГУРЧИКИ
по-берлински 
1/680 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57360 (57360)

ТОМАТЫ
в томатном соке 
1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 57374

(57374)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

71.37

57.00
48.30

36.00
186.20

150.00

56.08

29.00

221.12

145.00

51.63

37.00
51.63

37.00

36.89

30.00
36.89

30.00

АЗЕРЧАЙ
чай 25 пак. с/я в асс-те
Азерчай
арт. 21921            , 21922            , 
21923             , 21934

АКБАР
чай черный Лимитед 
Эдишен 25 пак. с/я
красно-белая пачка
Акбар
арт. 22012

АКБАР
чай черный Лимитед 
Эдишен 100 пак. с/я
красно-белая пачка
Акбар
арт. 22011

ЦИКОРИЙ 
ЛАНТЭЛЬ
растворимый 
порошкообразный 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 69296

МИЛАГРО
кофе 
растворимый 
1/95 ст/б
Милагро
арт. 21175

PEPSI, PEPSI LIGHT,
7UP, MIRINDA
лимонад 1 л ПЭТ
Пепсико Холдингс
арт. 2086            , 79237             , 
79241            , 81055

DRIVE ME
напиток энергетический
0,5 л ж/б
Пепсико Холдингс
арт. 71360

(21923) (21934)
(21921) (21922)

(22012) (22011)

(69296)

(21175)

(2086)
(79241) (81055) (71360)

(79237)

ВЫГОДА
100 РУБЛЕЙ

ЧИБО ГОЛД 
SELECTION
кофе растворимый
1/150 
Чибо
арт. 66681

(66681)

МАЙСКИЙ
чай черный Высокогорный
25 пак. с/я
Майский
арт. 94386

(94386)

БЕРН
напиток 
энергетический 
Ориджинал
0,5 л ПЭТ
арт. 87323

(87323)

290.52

190.52

-41%

-40%

92.04

56.00

ПЛОДОВОЕ
сок 1 л (Яблоко, Апельсин, 
Груша, Томат) 
Плодовое
арт. 98348             , 
98350              , 98349             ,
21940

ПЛОДОВОЕ
нектар 1 л (Персик, Яблоко, Апельсин, 
Мультифрукт, Яблоко/вишня) 
Плодовое
арт. 94387             , 94375             ,
94377             , 94376             ,
20688

(98348) (94387) (94375) 
(98350) (97349) (94377)

(20688)(21940)
(94376)

49.02

29.00



38.56

30.50
52.14

37.50

42.94

32.90
53.88

46.99

53.46

34.00
51.19

34.00

СПАГЕТТИ ТОНКИЕ, 
ПЕРЬЯ, РОЖОК ВИТОЙ, 
РАКУШКА
макаронные изделия 1/450
Шебекинские
арт. 53592              , 
53594             , 
53596             , 11349

КРУПА
ПШЕНИЧНАЯ
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90689

ЯСНО СОЛНЫШКО
хлопья овсяные №3
мелкий размер 1/500, 
хлопья 5 злаков 1/400
Ясно солнышко
арт. 99709              , 
99714

КУХАРКА
масло 
рафинированное 
1/800
Проспект 
арт. 85683

ПУТАССУ
с перцем 
1/36
Сухогруз
арт. 70659

КОЛЬЦА 
КАЛЬМАРА
сушеные 1/36
Сухогруз
арт. 37045

(90689)

(99714) (85683)

(70659) (37045)

(99709)

(53594) (11349)
(53594)

(53592)

ГРЕЧА
ядрица
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90686

(90686)

КИСЕЛЬ
клюква, плодово-
ягодный 1/220
Русский продукт
арт. 73248             , 
73092

(73092)
(73248)

ГАЛИНА БЛАНКА
бульонные кубики говяжьи, 
куриные, куриные/укроп/
петрушка, грибные 1/10*48
Юроп Фудс
арт. 2679           , 2671          , 
15142            , 2675

(2675)
(2671)

(15142)
(2679)

-21%

-23%

-28%

53.29

37.90

3.50

2.50

-29%

-29%

-29%

31.03

21.90

-36% -33%

3+1
арт. 21892 - картофельные чипсы 
«HOOT» Сметана-лук 1/70 
арт. 21893 - картофельные чипсы 
«HOOT» Сыр 1/70 
арт. 21894 - картофельные чипсы 
«HOOT» Бекон 1/70 
арт. 21895 - картофельные чипсы 
«HOOT» Паприка 1/70 
арт. 21896 - картофельные чипсы 
«HOOT» Морская соль 1/70 
арт. 21897 - картофельные чипсы 
«HOOT» Тай-чили 1/70 
арт. 21898 - картофельные чипсы 
«HOOT» Краб 1/70  
При покупке 3-х штуки 
одного вида в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

WOLLINGER 3D
кофе растворимый
1/75 м/у
Славкофе
арт. 86322

(86322)

157.20

93.00

-41%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

SILVER
спрей универсальный 
для всех типов 
1/200+20%
Башар Рус
арт. 18188

(18188)

SILVER
губка-блеск с дозатором 
силикона антистатик 
бесцветный, черный 1/6 
Башар Рус
арт. 93371             , 
93372

(93372)
(93371)

61.08

51.00

120.81

96.65
61.39

49.11

-35%

-40%

-40%

-35%

-32%AURA
влажные салфетки 
для детей Алоэ 100 шт. 
с клапаном
Коттон Клаб
арт. 90019

(90019)

AQUAFRESH
зубная паста Сияющая белезна 1/100
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 19951

(19951)

PARODONTAX
зубная паста без Фтора, 
с Фтором, Ультра 
очищение 1/75
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16182            , 
16184            , 16185

(16184) (16185)
(16182)

PARODONTAX
зубная паста Комплексная защита 1/75
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 19950

(19950)

AURA
влажные салфетки 
Tropic Coctail 60 шт.
Коттон Клаб
арт. 92262

(92262)

БЕЛОРУЧКА
крем для рук  
мягчающий, 
для рук и ногтей 
Питательный 1/75
Авантатрейдинг
арт. 86875             , 
90090

(86875)
(90090)

ПАНТЕНОЛ 
EVO
крем 
универсальный
1/46
Авантатрейдинг
арт. 93702

(93702)

ПАНТЕНОЛ 
EVO
молочко для тела 
1/150
Авантатрейдинг
арт. 93703

(93703)

37.05

30.80

69.67

57.90
87.43

72.70

76.30

49.50

89.86

53.50

178.31

107.00

195.16

125.50

50.41

34.00

SILVER
аэрозоль 
для защиты
от воды 1/250
Башар Рус
арт. 18463

(18463)

173.61

138.90

РУСАЛОЧКА
губка для тела 
Антицеллюлитная
Авантатрейдинг
арт. 87775

(87775)
(20832)

ECONOMIA
мыло 
хозяйственное 
жидкое Сода 
эффект 0,5 л
Ивитек
арт. 20832

ECONOMIA
мыло 
хозяйственное 
жидкое 0,5 л
Ивитек
арт. 20833

(20833)

89.40

75.00
35.88

33.00
30.59

28.00

JOKER 2FST
станки 
для бритья 
мужские 5 шт.
Авантатрейдинг
арт. 90573 (90573)

3+1

арт. 86527 - «SANFOR» гель 
с комплексным действием 
Белизна гель 3в1 1/700
арт. 86532 - «SANFOR WC» 
средство Морской бриз 
санитарно-гигиеническое 1/750 
При покупке 3-х штуки 
одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%



СИРОП	
1/300 (кленовый, 
шивовник) Пиканта
Вкусный продукт
арт. 22194             , 
22196

СИРОП	
1/300 (вишня, 
клубника, малина) 
Пиканта
Вкусный продукт
арт. 11772            , 
11773             , 
11780

ЛЕЧО
с томатами 
1/470 ст/б, 
ФАСОЛЬ
печеная 
с баклажанами 
1/490 ст/б
Бабушкины 
рецепты
Вкусный 
продукт
арт. 20966,
20963

ИКРА
из печеных баклажанов 
1/480 ст/б, из томленых 
кабачков со шпинатом 1/470 ст/б
Бабушкины 
рецепты
Вкусный 
продукт
арт. 20965, 
20962

ЖОКЕЙ ТРИУМФ	
кофе растворимый 
сублимированный 1/36 м/у
Орими 
Трейд
арт. 17502

ДОНИ ЗЕФИРОНИ
зефир ароматизированный 
1/210
КФ Нева
арт. 14259

БРАУНИ
пирог творожный с вишней,
творожный 1/400 
в асс-те
Черемушки
арт. 20928,
20929

ЖОКЕЙ ФАВОРИТ
кофе растворимый 
сублимированный 1/36 м/у
Орими 
Трейд
арт. 17508

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

72.50

59.90
35.40

31.90

84.00

58.90
81.50

54.90

74.90

59.90

63.50

42.90 186.90 129.50

17.22

53.5770.63 120.32

ХОТБОЛЛЫ
с сырным соусом, 
с томатным соусом 
1/175 
ТМ Обажамс!
Вилон
арт. 21219            ,
21218 

РОЛЛТОН	
лапша б/п куриная 
По-домашнему 
1/70
Роллтон
арт. 19023

РОССИЙСКИЕ
пельмени 
1/500
Морозко
арт. 22314

ЛЕГКИЙ
сыр 20% 1/225
Луговая 
свежесть
арт. 22195

ЧАПАЙ ИРКУТСКИЕ
пельмени 1/450
(крупный 
пельмень)
Морозко
арт. 22324 (22195)

(19023)

(17502)(14259) (17508)

21.94

43.98

ДЕСЕРТ	
1/530 ст/б
(из яблок с абрикосом, 
из яблок) 
Пиканта
Вкусный 
продукт
арт. 14188,
14190

PODRAVKA
суп куриный с вермишелью 
1/62
Вегета
арт. 60378 (60378) 10.89

27.75

18.69 89.11

СУП ГОРОХОВЫЙ, 
СОЛЯНКА
1/500 ст/б
Щи-Борщи
арт. 22366,
22367

МЕШОЧЕК
отруби пшеничные
1/160
Лига плюс
арт. 20029

ПРИНЦЕССА ГИТА
чай черный ГОСТ 1/100
Орими 
Трейд
арт. 17436

МЕШОЧЕК
петрушка сушеная
1/25
Лига плюс
арт. 47725

БЕЛОЧКА
драже 1/150
Гранд
Кенди
арт. 18274(20029)

(17436)

(47725) (18274)

ГОВЯДИНА
тушеная 1/325 ж/б
Совок
Балтком
арт. 95669

154.90

134.90(95669)

144.90

134.90
СВИНИНА
тушеная 1/325 ж/б
Совок
Балтком
арт. 95670

(95670) (11780) (22196)
(11773) (22194)

(11772) 49.90

39.90
49.90

39.90

ПАРМЕЗАН
сыр 32% 1/175
Cheese 
Galery
арт. 22193 (22193)(22324) (22314)

78.50

61.50
83.50

64.90

ОВОЩИ
в аджике 
1/470 ст/б,
БАКЛАЖАНЫ 
из печи 
1/460 ст/б
Бабушкины 
рецепты
Вкусный 
продукт
арт. 20971, 
20964



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

3+1

При покупке 3-х мест пряников «КФ ВИЖЕР»
в ПОДАРОК 1 место пряники «СЛИВОЧНЫЕ» 3,5 кг 
(арт. 20680)*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 27%

арт. 94850 - конфеты «МАРСИАНКА» Тирамису 
1/200 коробка
арт. 94852 - конфеты «МАРСИАНКА» Чизкейк 
1/200 коробка
арт. 94849 - конфеты «МАРСИАНКА» Три шоколада  
1/200 коробка
арт. 16030 - конфеты «МАРСИАНКА» Асти 
1/200 коробка

При покупке 3-х штук в ПОДАРОК 1 штука 
конфеты «МАРСИАНКА» Три шоколада 1/200 коробка
(арт. 94849)*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

+

+

АКЦИИ
3+1

2+1

арт. 95167 - прокладки «LIBRESSE NATURAL CARE» Ultra Super 
18 шт.
арт. 94777 - прокладки «LIBRESSE NATURAL CARE» Ultra Normal 
20 шт.
арт. 97579 - прокладки ежедневные «LIBRESSE NATURAL CARE» 
Normal 40 шт. 
арт. 97583 - прокладки «LIBRESSE ULTRA» Super с сетчатой 
поверхностью 16 шт.
арт. 84608 - прокладки «LIBRESSE INVISIBLE» с сеточкой Light 
DEO 10 шт.
арт. 97573 - подгузники-трусики «TENA PANTS» Normal L 10 шт.
арт. 97574 - подгузники-трусики «TENA PANTS» Normal M 10 шт.
арт. 97575 - простыни «TENA» Бед Андерпад Normal

При покупке 2-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО.

3+1

арт. 89526 - пюре фруктовое «ФРУТО НЯНЯ» из яблок 1/90 дой-пак
арт. 89529 - пюре фруктовое «ФРУТО НЯНЯ» Витаминный салатик 
яблоко/шиповник/клюква 1/90 дой-пак
арт. 93718 - пюре фруктовое «ФРУТО НЯНЯ» Салатик из фруктов
1/90 дой-пак
арт. 94818 - пюре фруктовое «ФРУТО НЯНЯ» Груша 1/90 дой-пак
арт. 96758 - пюре фруктовое «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко/банан/груша/
печенье 1/90 дой-пак
арт. 20266 - пюре фруктовое «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко и персик 1/90 дой-пак
арт. 14608 - пюре фруктовое «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко/черника/печенье 
1/90 дой-пак
арт. 89527 - пюре фруктово-молочное «ФРУТО НЯНЯ» из яблок 
и абрикосов со сливками 1/90 дой-пак
арт. 89528 - пюре фруктово-молочное «ФРУТО НЯНЯ» из яблок 
и бананов с творогом 1/90 дой-пак
арт. 89531 - пюре фруктово-молочное «ФРУТО НЯНЯ» из яблок 
и персиков с творогом 1/90 дой-пак
арт. 89530 - пюре фруктово-молочное «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко/груша/
творог/сахар 1/90 дой-пак 
арт. 89532 - десерт фруктовый «ФРУТО НЯНЯ» Яблоко/банан/клубника 
1/90 дой-пак

При покупке 3-х штуки одного вида в ПОДАРОК 1 штука
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%
В акции не участвуют ВК «Фруто-няня МСК», Доставки: Москва, Киров, Татарстан, 

клиенты отдела супермаркетов.



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32,
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 20 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ через мобильное 
приложение, получат подарок  набор конфет 
«РАФАЭЛЛО» Т-10 1/100

Сделай свой первый за
каз 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru


